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Aeres univerzita aplikovaných věd - Almere, NL

Zelená dominuje nové Aeres univerzitě aplikovaných věd.   Aeres
univerzita aplikovaných věd nechala zrealizovat vzdělávací
budovu na místě Floriade v městě Almere, která vyniká ze všech
stran. Krásný, částečně futuristický design od architektů BDG
Architects dýchá zelenou. Rostliny uvnitř i venku, k tomu tropická
střecha, která generuje energii. Dobře zateplené a zarostlé fasády
pokryté také FV panely. Všude, kde to jen bylo možné, byly
použity cirkulární materiály, jako jsou stará prkna z loďařského
průmyslu, která nyní tvoří krásné schodiště v hlavní budově, a
také podlaha Marmoleum, která je vyráběná jako klimaticky
pozitivní od vzniku po expedici.   Stavba je navíc samozřejmě
energeticky neutrální. Důležitým východiskem pro stavbu byla
pohoda studentů i učitelů. Aeres je první školou v Nizozemsku,
která získala certifikát Platinum WELL. WELL zaručuje nejen zdravé
a energeticky úsporné vnitřní klima, ale také inspirativní a
komfortní prostředí.   Zdraví a pohoda Společně s logem
udržitelnosti se nová univerzitní kolej musela stát místem, které
studenti a lektoři rádi navštěvují. Při návrhu byla proto věnována
velká pozornost zdraví, blahobytu a snadnému používání pro
studenty i zaměstnance. Škola má například dostatek denního
světla, dobré větrání, tepelnou pohodu, jemnou akustiku,
příjemnou rovnováhu vlhkosti a podporuje pohyb.  V souladu s
udržitelnými ambicemi nové vysoké školy začlenili architekti ze
společnosti BDG Architects do budovy různé cirkulární materiály,
jako je biokompozitní obklad, betonový granulát, recyklované
dřevo na schodiště, palubky a venkovní nábytek, recyklované
kovové sloupky na vnitřní stěny a cirkulární, klimaticky pozitivní,
super odolné, hygienické a na údržbu nenáročné podlahy
Marmoleum od společnosti Forbo Flooring. Budova je dále
udržována v čistotě systémem čisticích rohoží Coral u hlavního
vstupu i dalších vedlejších vstupů.  Díky flexibilnímu uspořádání a
nábytku lze pokoje snadno přizpůsobit. Tímto způsobem může
škola také snadno „hostit“ Floriádu (světovou zahradnickou
výstavu). Nakonec, demontovatelná konstrukce umožňuje
budoucí opětovné použití téměř všech použitých materiálů, když
budova dosáhne konce své životnosti. Pro více informací
navštivte
https://www.bdgarchitecten.nl/projecten/aeres-hogeschool-almere/
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